

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΑΞΗ

Αγαπητά μας Τριτάκια ,

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ !!!

Πώς είστε; Πώς περάσατε το φετινό, διαφορετικό Πάσχα;

1. Θα χαρούμε αν μας στείλετε μια ζωγραφιά που να το δείχνει, μαζί με λίγα λόγια.(Μπορεί να είναι και 1-2 φύλλα από το ημερολόγιο-καρτανίνας που γράφετε.) Να γράψετε σε ξεχωριστές προτάσεις, με διαφορετικά επίθετα

Π.χ. [Το φετινό Πάσχα ήταν -----γιατί.....].

Φτιάξτε 3 με 5 προτάσεις !

2. Επίσης περιμένουμε απάντηση για τις προηγούμενες εργασίες που σας στείλαμε. Χαιρόμαστε πολύ όταν βλέπουμε πως ασχολείστε και προσπαθείτε να ανταποκριθείτε στα νέα δεδομένα!

3. Αυτή τη φορά σας στέλνουμε εργασίες-παιχνίδια που είναι διαδραστικά κι ευχάριστα:

A. 6 online παιχνίδια για να γίνετε ξεφτέρια στο μάθημα της Γλώσσας. Θα τα βρείτε στο (<https://www.infokids.gr/7-diaskedastika-online-paixnidia-gia-na-gino/>)

B. Προβλήματα εξυπνάδας και νοερών υπολογισμών. Στο (<http://e-didaskalia.blogspot.com/2020/03/mathimatika-g-dimotikou.html>)

Γ. Διαβάστε τον «ΟΔΗΓΟ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ», ο οποίος θα σας δώσει άλλη μια δυνατότητα δημιουργικής ανάγνωσης. Είναι ξεχωριστό pdf και σας το έχουμε στείλει!

ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

«Μην αγχώνεστε που τα παιδιά σας λόγω της πανδημίας θα χάσουν 1-2 μήνες σχολικών μαθημάτων. Υπάρχουν σχέδια και μοντέλα αναπλήρωσης και αναπροσαρμογής της ύλης που θα λειτουργήσουν σε βάθος χρόνου και όπως το επιτρέψουν οι συνθήκες.

Μπορείτε κάλλιστα να εκμεταλλευτείτε αυτό το διάστημα για να ασκήσουν τα παιδιά σημαντικές δεξιότητες που ήταν εκτός των δραστηριοτήτων τους, όπως: να μάθουν να μαζεύουν και να καθαρίζουν τα πράγματά τους, να τακτοποιούν το δωμάτιό τους, να προγραμματίζουν τις εργασίες τους, να βοηθούν σε εύκολες συνταγές, να στρώνουν και να ξεστρώνουν το τραπέζι, να βάζουν πλυντήριο, να μιλούν στο τηλέφωνο δίνοντας ευχές σε συγγενείς και φίλους, να χαιρετούν τους γείτονες από το μπαλκόνι, να φροντίζουν τα φυτά ή το ζώακι τους και τόσα άλλα που μπορεί να εξυπηρετούν τις διαφορετικές λειτουργικές ανάγκες της κάθε οικογένειας. Βοηθήστε τα να γίνουν δηλαδή ενεργά και χαρούμενα μέλη στη νέα ζωή του σπιτιού, επαναπροσδιορίζοντας τις ατομικές και κοινωνικές τους δεξιότητες.

Συνειδητοποιώντας εκ νέου, πόσα σημαντικά μαθήματα γίνονται κι εκτός τάξης ,δημιουργήστε μαζί τους μια νέα ευέλικτη ρουτίνα που θα τα βοηθήσει να περνούν τις μέρες τους καλύτερα. Να νιώθουν πως υπάρχει ένα πρόγραμμα καθημερινότητας με ωράριο δραστηριοτήτων προσαρμοσμένο μεν στη νέα πραγματικότητα, αλλά με κανόνες φυσιολογικής ζωής στην οποία αργά ή γρήγορα θα επανέλθουμε. Η σωστή διαχείριση του άφθονου χρόνου και της ατέλειωτης ανεμελιάς οριοθετεί κατάλληλα το παιδί, προσφέροντάς του ηρεμία, ασφάλεια και συναισθηματική πληρότητα.

Ας χρησιμοποιήσουμε αυτή την πρωτόγνωρη αλλαγή στις ζωές μας ως ευκαιρία να βελτιωθούμε σαν άνθρωποι.»

**ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ , ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ,
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ !!!**

Οι δασκάλες σας

Σοφία Βάσιλα και Χριστίνα Καφή